
 
 

 

COOKIE POLICY 

På www.cellbes.se och i våra nyhetsbrev används cookies, pixlar och liknande 
spårningsteknik (”cookies”) som ger oss information om din enhet och lagrar information på 
din enhet. Vi på Cellbes AB ("Cellbes", "vi" eller "oss") är ansvariga för användningen av 
cookies på vår hemsida och i våra nyhetsbrev. 

Vi bryr oss om din integritet och vill att du ska känna dig trygg när du använder vår hemsida 
eller tar emot våra nyhetsbrev. När vi använder cookies har du vissa rättigheter, såsom rätt 
att återkalla ditt samtycke och rätt att lämna in ett klagomål till en tillsynsmyndighet. Nedan 
i denna text får du mer detaljerad information gällande dessa rättigheter.  

Du är välkommen att när som helst kontakta oss om du har några frågor angående vår 
användning av cookies.  

Sammanfattning – varför använder vi cookies?  

Vi behöver använda vissa cookies för att:  

- hemsidan ska fungera, 

- minnas dina val, 

- kunna marknadsföra oss via influencers, 

- kunna visa filmer och Instagram-inlägg på hemsidan, och 

- för att du ska kunna använda ditt medlemskonto. 

Om du samtycker använder vi även cookies för att: 

- analysera hur hemsidan används med hjälp av Googles 
analystjänst,  

- visa relevant marknadsföring från oss på andra hemsidor och 
sociala medier, såsom Facebook,  

- förbättra våra nyhetsbrev, och 

- påminna dig om varor som du har lagt i varukorgen.  

Om du klickar på länkarna ovan hittar du mer detaljerad information 
om vår användning av cookies. 

I den här texten kan du läsa om hur vi använder cookies, t.ex. varför vi gör det och hur du 
kan undvika dem. I vår cookie-sammanställning som du hittar här kan du läsa en mer 
detaljerade beskrivning av de cookies vi använder och hur länge vi använder respektive 
cookie. 

Vi använder främst vanliga så kallade ”http cookies” men placerar även mer avancerade 
pixelcookies från Google, Facebook och andra leverantörer. Du kan läsa mer om de cookies 

https://www.cellbes.se/kundtjanst/kopvillkor/cookies
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som sådana leverantörer placerar på deras respektive informationssida som vi har länkat till 
nedan i denna cookie policy.  

Din integritet är viktig för oss 

För att skydda din integritet har vi vidtagit åtgärder för att undvika att identifiera dig när du 
använder vår hemsida eller tar emot våra nyhetsbrev. Vi använder till exempel 
huvudsakligen en krypterad version av din IP-adress. Denna åtgärd görs för att undvika 
möjligheten att identifiera vem du är. När vi behandlar uppgifter som direkt eller indirekt 
kan kopplas till dig som individ informerar vi om det i vår integritetspolicy. 

Ansvarig för användning av cookies 

Vi på Cellbes AB med organisationsnummer 556540-2152 ansvarar för användningen av 
cookies på vår hemsida och i våra nyhetsbrev. 

Du får gärna kontakta oss om du har några frågor om vår cookieanvändning eller vill invända 
mot att vi använder cookies. Du når oss enklast på kundtjanst@cellbes.se. Vår postadress är 
Cellbes AB 501 87 Borås och om du vill ringa oss gör du det på telefonnummer 033-10 60 00. 

Vissa cookies fortsätter att användas efter ditt besök  

Vissa cookies (s.k. ”permanenta cookies”) kommer fortsätta användas av din webbläsare 
även mellan sessioner, dvs. efter att du har besökt vår hemsida, medan andra cookies (s.k. 
”temporära cookies” eller ”session cookies”) endast används tillfälligt. I vår cookie-
sammanställning som du hittar här kan du läsa en mer detaljerade beskrivning om hur länge 
vi använder respektive cookie. 

Du kan undvika cookies  

• Genom inställningar i din webbläsare kan du blockera vissa typer av cookies. I så fall 
nekar din webbläsare automatiskt användning av dessa cookies eller informerar dig 
varje gång en hemsida (som vår) begär att få använda den typen av cookies.   

• Du kan välja att inte samtycka till att vi använder vissa typer av cookies.  

• Om du väljer att ge ditt samtycke kan du naturligtvis när som helst återkalla ditt 
samtycke genom att kontakta oss på kundtjanst@cellbes.se. Sådant återkallande har 
effekt på tidsperioden därefter. 

• Efter ditt besök kan du granska och radera de permanenta cookies som har lagrats 
på din webbläsare.  

Om du blockerar eller raderar nödvändiga cookies kommer hemsidan inte fungera som tänkt 
och du kommer inte kunna använda hemsidans alla funktioner. Nedan har vi förklarat vad 
som händer om du blockerar eller raderar sådana cookies.  

https://www.cellbes.se/kundtjanst/kopvillkor/integritetspolicy
https://www.cellbes.se/kundtjanst/kopvillkor/cookies
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Du har rätt att klaga 

Om du vill lämna klagomål om vår användning av cookies kan du kontakta 
tillsynsmyndigheten för användning av cookies. I Sverige är det Post- och telestyrelsen som 
du hittar här. 

Tredjepartstjänster 

Vi använder oss av cookies från Google Analytics, Microsoft Clarity, Google Ads, Meta Ads, 
Microsoft Ads, Snapchat, Criteo, Voyado, Cookiebot,  Norce, Adtraction, YouTube (Google) 
och Instagram. Dessa tredjeparter kommer i vissa fall använda informationen som samlas in 
för egna ändamål och ska informera dig separat om sin behandling. Vi har i nedan tabeller 
angivit för vilka ändamål vi använder sådana tredjepartstjänster.  

Användningen av tredjepartertjänster innebär i vissa fall att dina personuppgifter riskerar att 
överföras utanför EU/EES. I vår integritetspolicy förklarar vi mer när detta kan bli aktuellt och 
vad det innebär att informationen överförs utanför EU/EES.  

Cookies som du kan samtycka till   

Följande cookies används endast om du har samtyckt, det vill säga de är inte strikt 
nödvändiga för att du ska kunna använda vår hemsida eller ta emot våra nyhetsbrev. Ditt 
samtycke är självklart frivilligt och du kan när som helst återkalla det genom att kontakta oss 
på kundtjanst@cellbes.se.  

I vår cookie-sammanställning som du hittar här kan du läsa en mer detaljerade beskrivning 
av de cookies vi använder, vilken leverantör som respektive cookie kommer från och hur 
länge respektive cookie används.   

För att förbättra hemsidan och vårt erbjudande  

För att analysera hur du använder vår hemsida använder vi cookies från Googles analysverktyg Google 
Analytics och från analysverktyget Microsoft Clarity. Dessa cookies placerar ett slumpmässigt ID på din 
enhet för att kunna särskilja besökare och se mönster över hemsidans användning och hur effektiv vår 
marknadsföring är.  

Vi samlar in information om din krypterade IP-adress, din geografiska plats och annan information om hur 
du använder hemsidan, t.ex. vad du klickar på, varifrån du surfar och hur många gånger du besökt 
hemsidan. Informationen används för att optimera funktion, laddhastighet och förändra hemsidan för att 
passa våra besökare. 

Du kan undvika cookies från Google Analytics genom att ladda ner och installera det här 
browserprogrammet. Här får du information om hur du undviker cookies från Microsoft Clarity.  

Om du blockerar/raderar dessa cookies kommer vi ha sämre underlag för att utveckla hemsidan och vårt 
erbjudande. 

 

För att kunna visa dig relevant marknadsföring  

För att visa dig relevant marknadsföring och för att följa upp sådan marknadsföring när du besöker andra 
hemsidor eller sociala medier använder vi cookies från Googles marknadsföringsverktyg Google Ads och 
från marknadsföringstjänster som tillhör Meta (Facebook och Instagram), Microsoft Ads, Snapchat och 

http://www.pts.se/
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=en-US
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=en-US
https://www.microsoft.com/en-US/privacy/privacystatement
https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US
https://www.facebook.com/privacy/policies/cookies/?entry_point=cookie_policy_redirect&entry=0
https://www.microsoft.com/en-us/privacy/privacystatement#maincookiessimilartechnologiesmodule
https://values.snap.com/privacy/privacy-policy
https://www.criteo.com/privacy/how-we-use-your-data/
https://voyado.com/privacy-policy/
https://www.cookiebot.com/en/privacy-policy/
https://www.norce.io/privacy-policy
https://adtraction.com/privacy-policy/
https://policies.google.com/privacy?hl=en&gl=uk
https://help.instagram.com/1896641480634370/
https://www.cellbes.se/kundtjanst/kopvillkor/integritetspolicy
https://www.cellbes.se/kundtjanst/kopvillkor/cookies
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=en-US
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=en-US
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=en-US
https://www.microsoft.com/en-US/privacy/privacystatement
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
https://www.microsoft.com/en-US/privacy/privacystatement#mainhowtoaccesscontrolyourdatamodule
https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US
https://www.facebook.com/privacy/policies/cookies/?entry_point=cookie_policy_redirect&entry=0
https://www.microsoft.com/en-us/privacy/privacystatement#maincookiessimilartechnologiesmodule
https://values.snap.com/privacy/privacy-policy
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Criteo.  

Verktygen innebär att du ser sökresultat och reklambanners från oss baserat på den analys som gjorts av 
hur du använt vår hemsida och baserat på annan information som Meta, Google, Microsoft, Snapchat och 
Criteo har om dig (så kallad ”profilering”).  

Här kan du göra val för den marknadsföring du ser från Google, här får du information om hur du undviker 
cookies från Facebook och här hittar du mer information om dina val på Instagram. Här kan du läsa mer 
om dina val på Snapchat. Här kan du göra val för den marknadsföring du ser via tjänsten från Criteo. 

Om du blockerar/raderar dessa cookies kommer du se mindre relevant marknadsföring. 

 

För att kunna förbättra våra nyhetsbrev 

För att kunna förbättra våra nyhetsbrev baserat på sammanställd analys av om du öppnar nyhetsbrev och 
vad du trycker på i nyhetsbrevet använder vi cookies från Voyado.  

Dessa cookies samlar in information om att du är en prenumerant av våra nyhetsbrev, din IP-adress, din 
mailadress samt information om hur du använder våra nyhetsbrev, exempelvis information om att du har 
öppnat nyhetsbrevet samt vad du har klickat på i nyhetsbrevet.  

Informationen används för att modifiera och förbättra våra nyhetsbrev och pressmeddelanden för att bli 
bättre anpassade för att passa våra prenumeranter.  

Om du blockerar/raderar dessa cookies kommer vi ha sämre underlag för att utveckla våra nyhetsbrev. 

 

För att kunna påminna dig om varor du lagt i varukorgen 

För att påminna dig om de varor du har lagt i varukorgen använder vi cookies från Norce. Dessa cookies 
samlar in och lagrar information om din mailadress samt information om de varor du har lagt i varukorgen. 

Om du blockerar/raderar dessa cookies kommer vi inte kunna påminna dig om varor du lagt i varukorgen. 

Nödvändiga cookies  

Nedan cookies används vid olika tillfällen när du besöker vår hemsida och är nödvändiga för 
att tillhandahålla en funktion som du uttryckligen har begärt, såsom för att få hemsidan att 
fungera. Ditt samtycke krävs därför inte för vår användning av dessa cookies.  

I vår cookie-sammanställning som du hittar här kan du läsa en mer detaljerade beskrivning 
av de cookies vi använder, vilken leverantör som respektive cookie kommer från och hur 
länge respektive cookie används.   

För hemsidans funktionalitet 

För att tekniskt kunna tillhandahålla en välfungerande och säker hemsida håller vi reda på din session 
med hjälp av används tillfälliga cookies från Norce. Dessa cookies skapar ett unikt ID för din session och gör 
att hemsidan fungerar på bästa sätt. Det innebär att vi undviker spam och säkerställer tillräcklig säkerhet 
genom att känna igen dig under besöket.  

https://www.criteo.com/privacy/how-we-use-your-data/
https://support.google.com/ads/answer/2662856?hl=en&ref_topic=7048998
https://www.facebook.com/help/336858938174917/?helpref=uf_share
https://help.instagram.com/478880589321969/?helpref=hc_fnav&bc%5b0%5d=Instagram%20Help&bc%5b1%5d=Managing%20Your%20Account
https://help.snapchat.com/hc/en-us/articles/7012345515796-Understanding-Ads-on-Snapchat?lang=en-US&utm_campaign=priv_prod&utm_medium=snap&utm_source=web
https://www.criteo.com/privacy/disable-criteo-services-on-internet-browsers/
https://voyado.com/privacy-policy/
https://www.norce.io/privacy-policy
https://www.cellbes.se/kundtjanst/kopvillkor/cookies
https://www.norce.io/privacy-policy
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För att anpassa hemsidan till din enhet använder vi en cookie som samlar in information om din enhet. 
Utifrån sådan information anpassar vi hemsidevyn så att du ser det antal produkter som är lämplig för 
enheten du använder. 

Om du blockerar/raderar dessa cookies fungerar inte hemsidan optimalt. 

 

För att minnas dina val 

För att minnas vilket lands version av hemsidan och valuta du vill se används cookies som lagrar sådan 
information. Det gör att du ser rätt valuta och språk. 

För att minnas vilka produkter du har lagt i varukorgen under beställningsprocessen används cookies som 
lagrar sådan information. 

För att minnas vilka varor som du har markerat att du gillar används cookies som lagrar information om 
din gilla-markering. 

För att minnas om du har samtyckt fortsätter vi spara information om ditt samtycke med hjälp av cookies. 
För att göra detta använder vi cookies från Cookiebot. 

Om du blockerar/raderar dessa cookies kan vi inte minnas dina val, utan kommer exempelvis visa dig en 
version av hemsidan som inte är anpassad för dig. Dessutom behöver vi samla in ny information när du 

besöker hemsidan nästa gång. 

 

För att vi ska kunna marknadsföra oss via influencers och samarbetspartners 

Vi använder cookies från Adtraction för att kunna marknadsföra oss genom influencers och andra 
samarbetspartners. Spårningen innebär att vi kan betala korrekt ersättning till våra samarbetspartners 
baserat på hur lyckad marknadsföringen har varit. 

För att göra detta samlar vi in och lagrar information om varifrån du har hittat till oss.  

Om du blockerar/raderar dessa cookies som kommer vi inte kunna betala våra samarbetspartners rätt 
ersättning. 

 

För att visa filmer och Instagram-inlägg på hemsidan 

För att vi ska kunna visa filmer på hemsidan använder vi cookies från YouTube (Google).  

För att vi ska kunna visa Instagram-inlägg på hemsidan använder vi cookies från Instagram. 

Om du blockerar/raderar dessa cookies kommer vi inte kunna visa filmer eller Instagram-inlägg på 
hemsidan. 

 

För att du ska kunna använda ditt medlemskonto 

https://www.cookiebot.com/en/privacy-policy/
https://adtraction.com/privacy-policy/
https://policies.google.com/privacy?hl=en&gl=uk
https://help.instagram.com/1896641480634370/
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För att du ska kunna använda hemsidan i inloggat läge använder vi cookie som minns att du har loggat in 
efter att du angett dina inloggningsuppgifter.  

Om du blockerar/raderar dessa cookies behöver du logga in igen. 

 


